(interakt{f Egitim J

1. “Sabah uyanamadig icin okula geg kald:.
cimlesinde “sebep. hangisidir?
A) Sabah uyanamamasi.

B) Okula gec kalmasi.
C) Okula uykulu gelmesi.

2. “Kaplumbaga yavas yliridigi icin yarisi
kaybetti. . cimlesinde “sonuc. hangisidir?
A) Tavsanin hizli kosmasi.

B) Kaplumbaganin yarisi kaybetmesi.

C) Kaplumbaganin yavas ytirimesi.

3. Asagidaki ciimlelerin hangisinde “sebep sonuc.
iliskisi vardir?

A) Emir aksam erken yatt.

B) Beren sarki séylemeyi cok seviyor.

C) Yagmur yagdig icin semsiye aldh.

4. “Cumhuriyet Bayramini kutlamak ........ okulda
toplandik. . ciimlesinde bos birakilan yere
asagidaki ifadelerden hangisini yazmak uygun
olur?

A) bu nedenle

B) sebebiyle

Q) icin

5. “ Kirlarda dolasmayr seviyorum ......... bu beni
dinlendiriyor.. ciimlesinde bos birakilan yere
asagidaki ifadelerden hangisini yazmak uygun
olur?

A) icin

B) ctnkd

C) sonucunda

6. “Cantam agr oldugu icin .......... ............ -
cimlesinin “sonucu. asagidakilerden hangisi
olabilir?

A) tasimakta zorlaniyorum.

B) okula gelemiyorum.

C) 8devlerimi yapamadim.
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7. “ Muzigin sesini cok actigi icin komsular rahatsiz
oldu. . cimlesinde hangisi “sebep sonug.
ifadelerinden birisi degildir?

A) komsularin muizik dinlemesi

B) komsularin rahatsiz olmasi

C) muzigin sesini cok acmasi

8. « Telefonu sessizde unutmusum bu yiizden
aradginizi duymadim. . ciimlesinde “‘sebep sonug.
iliskisi kuran sézcikler hangileridir?

A) unutmusum

B) bu ytizden
C) duyamadim

9. Asagidaki ctimlelerin hangisinde “sebep sonug.
iliskisi vardir?

A) Okuldaki bayram gésterisine tim veliler katildh.
B) Pazar yerinden saticllarin bagrislar geliyordu.

C) Sinavda basarili oldugu icin babasi tarafindan
sdullendirildi.

10. Asagdaki ciimlelerin hangisinde “sebep
sonu. iliskisi yoktur?

A) Agacin gélgesinden ckmadi cinkii hava cok
sicakt,

B) Yagmur baslaynca yakindaki kulibeye sigindilar.
C) Hafta sonu oynanacak macin biletleri tamamen
satild.

11. Asagidaki ctimlelerin hangisi “sebep
sonug. cimlesidir?
A) Deredeki kurbagalar cok mutluydu.

B) Kirmizi 1sikta gecince kaza yapt.

C) Efe dersi cok dikkatli dinledi.

1 2. "Baran okul cikisi annesini géremeyince
aglamaya basladi.. cimlesinde “sebep. bslimi
hangisidir?

A) Baranin annesinin gelmemesi.

B) Baran'in aglamasi.

C) Baran'in okuldan cikmasi.
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